

# Nyári éremszüret a VÚK-nál

A Veszprémi Úszóklub versenyzői összesen hét versenyen ugrotak vízbe a nyár folyamán, melyeken egyéni csúcsokat úszva, érmes helyezéseket csíptek el.

A VÚK-nál nem ismerik a vakáció fogalmát, Balogh János tanítványai ugyanis szinte az egész nyarat „végigtempózták”. A kemény felkészülés nem is maradhatott eredmény nélkül, bizonyítási lehetőség pedig akadt bőven, hiszen az utóbbi időben hét versenyen is rajtköre álltak a veszprémiek. Kezdeképp a Kálmán Péter, Kollár Bendegúz, Végh István trió Ausztriában, a Mészöly Nikolett és Agoston Lilla alkotta duó pedig Tatabányán mérte fel, hol is tart a felkészülésben a korosztályos országos bajnokságok előtt. A begyűjtött 9 arany, 4 ezüst és 1 bronz tökéletes főpróbának bizonyult a nagy versenyek előtt,



A veszprémi úszók szinte az egész nyarat végigtempózták, hét versenyen is rajtköre álltak

melyekről egyébként szintén emelt fővel távozhattak a veszprémiek. Balogh János csapata ugyanis, Tóth Réka Erzsébettel és Hegyháti Csen-

gével kiegészülve az ob-kon is rendre egyéni legjobbakkal zárt. Végh István révén pedig még egy ezüstöt is begyűjtött a VÚK a miskolci országos gyer-

mek seregszemlén. Azonban nem lehet szó nélkül elmenni a fiatal úszó további eredményei mellett sem, hiszen még háromszor úszott döntőt érő időt.

Végül két negyedik, és egy nyolcadik hellyel zárt.

Július végére is maradt még hol vízbe ugraniuk a veszprémieknek, és ha már elindultak nemcsak a rajtköre, hanem a dobogóra is felállhattak a fehérvári vidék ob-n. Előbb Kálmán Péter remekelt 1500 méter gyorson és harcolta ki az ezüstöt, majd a klub 4x50 méteres, Marton-Hettmann-Kereskes-Heffler összetételű vegyes váltója csapott be másodikként.

A VÚK-nál Balogh János egyébiránt nem csupán versenyzővel foglalkozik, hanem segíti olyan tehetséges sportolókat, mint Kovács Zsófia felkészülését is, aki a 2012-es londoni olimpia magyar triatloncsapatának kerettagja. Az úszókkal ellentétben, akik szeptemberig egy kevés szabadságot kaptak, neki továbbra sincs megállás, hiszen a frissen begyűjtött triatlon sprint ob első helyezése után, egy világgupa és egy svájci vb vár rá.